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Κέρκυρα, 09 / 12 / 2020 

Αριθ. Πρωτ.: οικ. 96697/37373 
             
 
ΠΡΟΣ: 
 
ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση 1ης Έκδοσης του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας 
Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών, με την κωδική ονομασία 
«ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας και Κεφαλληνίας & Ιθάκης. 

Σχετ.: Η υπ’ αριθ. Πρωτ. 717/30-01-2020 της ΓΓΠΠ. 1η έκδοση του εν θέματι Γενικού Σχεδίου. 

 
Σε εφαρμογή του παραπάνω σχετικού, σε συνδυασμό με το άρθρο 174 του Ν.3852/2010, σας διαβιβάζουμε την 1η Έκδοση 
του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση 
σεισμών, με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ», των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας και Κεφαλληνίας & Ιθάκης 
και παρακαλούμε για την έγκρισή τους από το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων. 
 
Σκοπός του σχεδίου αυτού είναι η άμεση και συντονισμένη απόκριση των εμπλεκομένων Φορέων προκειμένου:  
α) Να υλοποιηθούν προπαρασκευαστικά μέτρα και δράσεις πολιτικής προστασίας, που συμβάλλουν στην ετοιμότητα του 
ανθρώπινου δυναμικού και των μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και την άμεση/βραχεία διαχείριση των 
συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών. 
β) Να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά έκτακτες ανάγκες από την εκδήλωση σεισμών με την άμεση διαχείριση των 
συνεπειών τους που αποβλέπουν στη προστασία της ζωής, της υγείας και της περιουσίας των πολιτών καθώς και στην 
προστασία του περιβάλλοντος και των υποδομών σε κάθε νησί. 
γ) Σας γνωρίζουμε ότι σε περίπτωση που ολοκληρωθεί η σύνταξη των Σχεδίων των Περιφερειακών Ενοτήτων Ζακύνθου 
και Λευκάδας μέχρι τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, θα διαβιβαστούν άμεσα από την Υπηρεσία μας. 
 

Συνημμένα: 

Αντίγραφα των ανωτέρω Σχεδίων σε ηλεκτρονική 
μορφή (2). 

 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  

ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΣΝΗΣ  

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ Π.Ι.Ν. 

 

 

ΝΑΟΥΜ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 


